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Ata da Sessão SOLENE DE ABERTURA do 3° 
Período Legislativo da 9ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Pacajá, realizada aos dezesseis 
(16) dias do mês de fevereiro do ano de 2022. 

 
 

PRESIDENTE: Weliton Brandão da Silva 
1°SECRETÁRIO: Maria Cleonei Medeiros de Souza 
2°SECRETÁRIO: Dourival Lima Oliveira  
 
Aos dezesseis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte dois, reúne-se mais 
uma vez a Câmara Municipal de Vereadores de Pacajá, em Sessão SOLENE DE 
ABERTURA DO 3° PERÍODO LEGISLATIVO DA 9ª LEGISLATURA, às dez horas. O 
Senhor Presidente convida Pastor Alessandro para fazer abertura dos trabalhos com uma 
oração. Em seguida solicita que o primeiro secretário faça a chamada nominal dos 
Senhores Vereadores. Sendo constatados que além da Mesa acima mencionada se 
faziam presentes os Senhores Vereadores: ANTONIO MARCOS OLIVEIRA LIMA, 
CARLOS ALBERTO DO COUTO, CLEBES DA SILVA AGUIAR, FRAN CIMAR 
RODRIGUES VERAS, HAYMAR DE AZEVEDO SILVA, JOSÉ DIONIZIO DO 
NASCIMENTO JUNIOR, faltando o senhor vereador LEANDRO OLIVEIRA CARNEIRA, 
RONALDO DOS SANTOS, EDEZIO MOREIRA DE SOUZA e JOÃO SANTOS DA SILVA 
NETO. O Senhor Presidente observando a hora regimental invoca a benção de Deus para 
o bem do Pacajá e do Brasil e declara aberta a presente Sessão convidando os senhores 
vereadores para falar exclusivamente sobre a Solenidade, onde na ocasião os senhores 
vereadores desejam aos nobres colegas um bom retorno aos trabalhos e que o Senhor 
abençoe este período que se inicia, colocam seus trabalhos a disposição da população 
Pacajaense. Em seguida o senhor presidente convida o Vice – Prefeito senhor Leandro 
Reis para fazer uso da palavra onde o mesmo cumprimenta a todos e agradece a Deus 
pelo trabalho que ne inicia neste ano de 2022, o mesmo faz a leitura de um versículo 
bíblico e fala do agir de Deus em nossas vidas e encerra. Em seguida o Senhor 
Presidente faz as suas considerações para este período que se inicia agradece a Deus 
pela oportunidade e encerra. Em seguida declara encerrada a presente Sessão. 

 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pacajá – Plenário Ver. José Alves da Silva. 
Em, 16 de fevereiro de 2022. 

 
 
PRESIDENTE: _________________________________________________ 
 
1°SECRETÁRIO: _______________________________________________ 
 
2°SECRETÁRIO: _______________________________________________  

 


